

世卫组织警告：欧洲今冬恐有50万人死于新冠

世界卫生组织欧洲区域主任汉斯·克吕热4日警告，欧洲及一些邻近地区国家今年冬季可能会有50万人死于新冠病毒感染。

克吕热出席一场线上记者会时称，世卫组织欧洲区域办事处分管的国家，目前新冠病毒传播速度非常令人担忧。过去一周，这一区域新冠住院率上升了不止一倍，照此趋势，明年2月前会再增加50万新冠死亡病例。欧洲会又一次成为新冠疫情“震中”。

美联社援引世卫组织欧洲区域办事处的消息报道，这一区域眼下单周新增新冠确诊病例近180万例，单周新增死亡病例2.4万例。

趣闻

女子穿皮裤走路 发出像鸭子一样的叫声

据美国媒体报道，美国俄克拉荷马城的格温娜穿上皮裤走路时，会发出像鸭子一样的叫声，格温娜的丈夫帮她拍下了这段有趣的视频。

视频中，37岁的格温娜穿着一条皮裤，她每移动一下，裤子摩擦就会发出吱吱嘎嘎的声音，像是鸭子叫一样。格温娜发现这一情况后，穿上皮裤走出来让家人看，格温娜的丈夫感觉非常有意思，于是为她拍了一段视频发到社交媒体上，没想到大受欢迎，目前点击量超过了1100万次。

国内

假自助取款机复制银行卡信息 转走储户近六千元



近日，贵州张先生的一张银行卡被莫名其妙地转走近六千元，经警方调查，问题竟出在一台自助取款机上，作案手段更是令民警直呼闻所未闻。

据张先生回忆，半个月前曾到自助取款机上取过钱。张先生说，这个自助银行的门面很小，里面只有一台自助取款机。他插入银行卡输入密码后，提示本机暂停服务，就把银行卡退了出来。过了几天，张先生发现，卡里竟少了近六千元。警方由此确定，这是一个伪装的自助取款机。经过调查，警方将三名犯罪嫌疑人抓获。据三人供述，他们在网上购买了设备，伪装成银行的自助取款机，只要有人插卡并输入密码，信息就会被读取复制。随后，他们就带着复制的银行卡前往外省取款，获得非法利益。

国际

美国“撞山”核潜艇 正副舰长被解职

5日，美国海军第七舰队司令部发布声明，宣布解除“康涅狄格号”核潜艇舰长卡梅伦·阿尔吉拉尼的职务，同时被撤职的还有副舰长和水手长。声明称，如果在航行规划、值班执行和风险管理方面做

出了正确判断和谨慎决策，那么这一碰撞事件本可以避免。

美军海狼级核潜艇“康涅狄格号”于10月2日在南海发生“撞山”事故，有11名水手受伤。

日本一只宠物狗 能重现各种拍照姿势



据日本媒体日报道，日本冈崎一只三岁的宠物狗波波展示了非凡的能力，能完美重现照片上的各种姿势。

视频显示，主人拿着手机里波波的照片给它看，波波看到照片后，就能完美模仿出照片上的姿势，包括交叉两只前爪、后腿站在墙上、把头放在主人的手上。

综合新华社等报道 ■

便秘不治疗 易引发多种疾病！

长期便秘是体内毒素积聚的重要因素！便秘患者因肠道功能低下，肠道干涩，菌群失衡，传导力不足等原因不易排出体外，发酵后可产生多种毒素，渗透到血管污染了血液，又随着血液到达并沉积在各大脏器内，一些年龄过大，体弱多病的人群会诱发其他慢性病及原有慢性病加重，便秘时用力过度，容易导致突发急症，所以便秘需及早治疗。

大部分便秘患者病史都比较长，病史都在几年甚至几十年，如厕时肛门坠胀、疼痛难以忍受。吃上泻药容易出现肚子疼，来得快去得急，连门都不敢出，便秘好几年药一直在用，还得定期上医院检查怕服用泻药肠黏膜变黑患上黑肠病，有没有息肉和恶变。以往常年服用具有刺激性药物易引起肠道黏膜病变，常通舒颗粒治疗便秘具有益肾养肝、滋阴养血的功效，能软坚散结融化坚硬的宿便。提升肠动力润滑肠道。排便时大便头不粗不硬，肛门刺痛感消失，下来的痛快，肚子上原先能触碰到的硬块也摸不到了，肚子软平，快速排出宿便，顽固型便秘、习惯性便秘、老年性便秘！

老便秘一通 全身轻松

多年便秘体质 用常通舒颗粒

长久以来，便秘患者因为垃圾毒素宿便淤堵，血脉不通、气血不畅，肠道失去濡养，导致收缩舒张乏力蠕动功能下降，肠壁干涩所以就会出现排便困难，引起的腹部胀、痛、失眠等诸多并发症。以往治疗始终被“泻下、刺激、灌肠”老三样疗法所桎梏，患者往往长期憋、堵、胀，服用泻药更是苦不堪言，用上就泄、停了便秘加重，长时间服用还会诱发肠息肉和黑肠病危及生命，刺激性药物或保健品是越吃越多出现抗药性和依赖性，常通舒颗粒中含有何首乌、当归、桑葚、赤芍等成分，对于药材成分进行了有效运用，药性不凉不泻，同时是国药准字OTC甲类产品。具有提升肠道蠕动力，加快宿便排出，恢复肠液分泌润滑肠道恢复患者排便。常通舒颗粒能溶解干结的宿便使大便整体变软渐渐蓬松，让便秘患者告别憋、堵、胀，轻松排便。并且不含有糖分，糖尿病患者也可以服用，适合长期便秘的老年人。用于治疗习惯性便秘，老年性便秘。

中医通便有妙招 治疗老便秘 找准病根下猛药

常通舒颗粒靶向针对病因，纯中药君臣佐使合理配伍，按照传统中药制作工艺，有效成分相互渗透融合，具有益肾养肝、滋阴养血的功效，清理垃圾毒素，消除肠道内的燥热，疏通淤堵血脉气血循环畅通，肠道得到濡养蠕动功能得以提升，有便意时肠道就能自主蠕动，推动宿便下行排出体外恢复正常的功能。

便秘患者几天才能排便一次，就会出现憋、堵、胀这些症状，这些症状会随着时间推移，越来越明显，开始加重肛门坠胀感，可是进了厕所坐到马桶上，无论怎么用力，大便就是卡在肛门口下不来，宿便刺激直肠肛门，一直有便意却排不出，非常难受。常通舒颗粒逐渐改善提升肠道的功能，大便会慢慢变软变蓬松，排便就好排了，规律顺畅了。最终逆转了便秘体质，使便秘患者得到治疗，常通舒颗粒说明书上标注治老年性便秘，顽固性便秘，产后便秘是国药准字红色OTC治疗便秘的药品。

就像肠里抹了油 多年便秘有希望

常通舒颗粒能够清理脏器和肠道内燥热，使肠道津液充足，宿便就不会异常干燥形成堵塞，使毒素和宿便排出体外，同时在排便的时候不会对肠道内壁造成损伤，保护了肠道安全，改变肠内热结的体质。肠子润了，动力足了，有益菌群数量提升了，让便秘患者畅快排便，告别憋、堵、胀。

部分严重便秘患者会形成球形便，就得用手抠或者灌肠，很遭罪，常通舒颗粒滋阴养血，润肠通便，用于老年性便秘，习惯性便秘等多种便秘症状，用上药后，清除宿便，慢慢上下通气了，肚子里憋、堵、胀的症状逐渐减轻减弱，排便顺畅不费力，也不困难了，有规律轻松排出香蕉便。

良方治便秘 用事实说话

常通舒颗粒的结论报告中描述：不含大黄、芦荟、番泻叶及化学物质合成的导泄成分，改善肠道燥热内结特异体质。用于治疗老年性便秘、习惯性便秘、产后便秘等，被批准为国药准字号OTC甲类药

品。一个人能够有效果是侥幸，十个人是巧合，然而一千人、一万人能够通过常通舒颗粒来治疗老便秘，就是对常通舒颗粒的认可和宣传。

常通舒颗粒 半价惠民行

常通舒颗粒用于治疗习惯性便秘以及老年性便秘，并审核通过批准为国药准字号药品，是一个不含大黄、番泻叶、芦荟等成分的治疗型药品。为了帮助更多的人早日康复，治疗便秘用药常通舒颗粒半价活动盛大开展。

每天仅限200个名额，以订购顺序为准，额满为止，旨在能让普通老百姓花更少的钱、用足量的药、用更好的药，治疗老便秘。

★本产品从未授权网络销售 ★ 优惠代码:607

康复热线 400-863-7787
400-806-0879

国药准字 Z20123104 陕药广审(文)第230110-00560号

陕西汉唐制药有限公司